

王永信牧師——神國偉人、宣教名牧

陳金獅牧師/博士

馬來西亞聖經神學院榮譽院長

王永信牧師自上世紀 50 年代委身事主，移民美國後更滿懷對大使命的熱誠培靈佈道，辯道護教；進而創辦中信，推動並領導世界華福，參與洛桑，主持西元 2000 福音運動，成立大使命中心，帷幄運籌且親身涉足帶動跨文化宣教等豐功偉績，早已是有口皆碑，榮載史冊，不贅述。他毫無疑問的是當代著名的神國偉人與華人基督教會宣教名牧。

王永信牧師在服侍中顯然體現了國度領導的五重職分：作使徒、先知、傳福音的、牧師和教師（弗 4:11-13）。特別欽佩王牧師猶如古代的以利亞、以賽亞、耶利米等先知憂國憂民，不單為祖國也為歸化的美國，針對當代信仰與道德的淪殤，如接納同性婚姻等背道法律，秉持《代下 7:14》的聖言，先後撰寫了兩個版本的 *AMERICA—RETURN TO GOD* 《美國—回歸上帝》宣言，連同訴求公函寄發給總統和其閣員、國會兩院議員、法官、州長、大學校長等共三千餘人，呼籲全民當向上帝悔改歸正。求主在這世代興起更多像王牧師這樣砥礪奮進的使徒與先知性神國僕人。

王永信牧師為當代華人基督教會、甚至於普世基督教會所作出的直接或間接貢獻，實在是述說不盡。就以創立於 1978 年的馬來西亞聖經神學院（馬聖）為例，它就曾得到西馬雪蘭莪州同工聯禱會和西馬華福會的催生，而上述二機構的成員幾乎就是同一批來自不同宗會的教牧與長執，多數都與王牧師有美好的屬靈團契；因此馬聖可說從一開始就得到王永信牧師等華福同工的祝福。

接著筆者願從個人關係略述一二王牧師所給予的鼓勵與支持。1981 馬聖為筆者出版了 *THE GREAT DIGRESSION*，闡述普世基督教協進會（WCC）在宣教神

學上的偏差。王牧師讀了認為有需要把拙著翻譯為中文，於是主動的聯絡美國葉惠生弟兄把它譯成中文《大背道》，並於 1990 交由香港天道書樓出版。另者：馬聖於 2006 出版拙著《福音論》，得到王牧師賜序鼓勵；《福音論》於 2016 出版修訂與增訂版，王牧師讀後購買了百多本，寄送予海外百多間中文神學院校的圖書館，以供師生參閱。他的愛心舉措令筆者深受感動與激勵；也感激王牧師不時提供機會讓筆者在《大使命》雙月刊登載文稿。他提拔晚輩的恩情，銘刻於心。

《環球華人宣教學期刊》第 52 期 2018 年 4 月號